

Правительство вновь снизит вывозные пошлины на нефть

С 12 апреля ставка экспортной пошлины на нефть будет снижена до 108-112 долларов за тонну со 115,3 доллара за тонну. Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой замначальника отдела таможенных платежей Минфина Александра Саковича.

Напомним, что с 1 марта экспортная пошлина на российскую нефть была повышена со 100,9 до 115,3 доллара за тонну. Это было первое за последние четыре месяца повышение нефтяной пошлины, ставка которой рассчитывается исходя из средних цен на нефть марки Urals.

На 1 января 2009 года ставка пошлины на экспорт нефти составляла 119,1 доллара за тонну, а 1 февраля она была понижена до 100,9 доллара.

Вывозные пошлины последние полгода снижались из-за падения цен на нефть на мировом рынке. Максимальная ставка была зафиксирована в августе 2008 года - 495 долларов за тонну. Тогда российские нефтяники неоднократно просили чиновников снизить ставки на экспорт углеводородов, так как в условиях резкого падения цен на нефть ставка "не успевала" снижаться вслед за рынком. В результате осенью 2008 года вывозить нефть из России для многих предприятий стало просто невыгодно. Интересно, что в первой половине 2008 года рост пошлины не успевал за повышением цен на рынке, поэтому нефтяники получали дополнительную прибыль.

Сейчас цена на нефть марки Urals стабилизировалась на уровне 41,54 - 42,54 доллара за баррель.

В Минэнерго полагают, что господдержка нефтяной отрасли и низкие пошлины позволят к 2013 году увеличить добычу нефти в России до 511 миллионов тонн. В 2008 году объем добычи нефти в стране сократился на 0,7 процента по сравнению с предыдущим годом и составил чуть больше 488 миллионов тонн.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru ЭКОНОМИКА, МИР 2047 10.03.2009, 19:36 177

URL: <https://babr24.com/?ADE=51489> Bytes: 1633 / 1633 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)